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MoOnpotikoc TOTOC Y0 TOV VTOAOYIGUO TOV Hovadomv netadeonc
TOV EKTOLOSVTIKOV AEITOVPYOV ONUOTIKIN G EKTAIOEVONEC

O pofnpatikdg TOTOC TOL YPNOLUOMOLEITOL YO TOV VTOAOYICHO T®V HOVAS®V
HETAOEONC EVOC EKTOUOEVTIKOV ONUOTIKNG Kol TPOSNUOTIKNG EKTaidEVONC fvat:

JuvolMka €tn vanpeciog oe onMuocla N WwTKE oyoieion g Kdmpov 1 oe
dNuocta N WILTIKAE oyoAeia yopov e Evporaikhg Evoong
+

XHvOeom Owoyévelag
+

Movdadec and amdoTaoN, SVGUEVELD Kot TOTTO GYOAEIOD TV TOTMV EPYUCING

Eneéfiyno
) XUVOMKG £t avayvoplopévilc vmypecios. Xe avutd dgv mepthapPavetar m
VINPEGIOt TOV  EKTOOELTIKOD o1 0éom  oaviwkataotdtn. [ moapdoetypa, £€vag
EKTAOEVTIKOG oV €xel 7 ypdvio ko 6 pnveg vmnpecios oG HOVIHOG 1/Kol oG
ouppactovyog dAcKaAOg Kt 2 ¥POVIOL MG OVTIKOTAOTATNG ddoKaAog, o moTmhel pe
7,5 povadeg v v vanpecio ®g puovViHog N/kar ®g cvppactovyog kot 0y v
VANPEGIO MG AVTIKATAGTATNG.

E&aipeon amotelobv ot exmadevtikoi ot omoiot €yovv Eemepdoer o 25 €
EKTTOLOEVTIKNG VIINPESING, POV TOTOVOVTAL Yo KAOE £T0C LANPETiag TEPAY TV 25 pe
1,5 povada. I'a mopdaderypo, Evoc eKmotdevTikog pe 29 étn vanpeciog 0o motmOel pe:

25+ (29-25) x 1,5 =25 + 6 = 31 povddeg

B) XvvOeon owoyéverag

dyopog = 0 povéodeg
£yyapog, ynpogs, stalevyuévog = 3 povaoeg

NMKio Te1100
(o715 31/8/2005)
0-19 2 Hovadeg
20-25 2 povadeg voovpévov 0Tt Bo  TPOCKOUIGTOLV
amodEIKTIKA oToLyElo poitnong, dtapopetikd 0 povadeg
26 Ko dvo 0 povédeg

Mo mopdderypa, €vag ekmodevtikog mov eivor dtalevypuévog ko €xet 0 mandd Ba
motmOel pe 3 povddeg. Av o ekmaudevTikdg givar £yyapoc kot xel 3 Toudid pe nikieg

5, 12 kou 28 etwv katd v 31/8/2005, Oa motmbei pe 3 + 2 + 2 + 0 = 7 povadec.

Y1o. T Todi
TV 28 gtV

Yl TO ool
TOV 5 €TV

Yo TO ool
Tov 12



v) Movadeg amd amdoTaor, SuouévELd KOl TOTO GYO0AEI0V TOV TOTOV EPYUGLUS

Extog £pag:(xpovia) X (povadeg amd yrldpetpa + duopéveto + tomog oyoAeiov + 1*)

Evtoc £6pag:(xpovia) X (duouévela + TOTOC oYoAEioD)

* Tnueioon: 0cot ekmandevTikol epyaloviarl extdg £dpag motdvovtal e emmiéov 1
povada yio ke £To¢ VINPESiOG TOVG

Movddec amd yIMOUETpOL:

Tomoc Xyoiegiov

amootaocn £0pag and .
T0m0 £pyaciog (YAn) novadeg
0-60 ymopetpa X 0,1
61 — 100 6 + (yuouetpo — 60) x 0,05
101 ko Gve 8 + (yuopetpa — 100) x 0,025

Tomog Movdaoeg
E&abécio 0
ITevtaBéoio/Tetpabécio 1
TpiBécro 2
ABécro 4
Movobéctio 6

H dvopévela kabopiletar amd to av 0 TOTO¢ epyaciog PplioKeTOl GE AGTIKN 1] OLYPOTIKT
nePoyn, OmwG emiong TG KALATOAOYIKEG GLVONKEC TOL TOTOL €PYNciog KOl TIG
ocuvOnkeg cuykovmviag.

Avopévero, | Movaodeg Erapyia Yyolieia Anpotikic Exnaidgvong
, Agvkooio (TOAn Kot Tpodotia), AvBovmoin, I'épt,
Agvkooia . . .
Aaxotduewa, Aotold, Toépt
Appoymotov | -
Agpnesdc (moAn ko tpodotia), Ayrog ABavéociog,
A (A) 0 Agpnecon I'eppocoyeia, Awonetpa, [ToAepiow Kartm, [ToAepiow
ITave, Iotapdg leppacodyeroc, Yyavag, Tpoywvi
Adpvakag | Adpvaxa (oA Ko Tpodotia), Apadinmov, Asdota
Mégov [Tagpog (moAn kKou mpodotia), ['eposknmov, Eumna,
Kiooovepya, Kovid, Mecdyn, XAdpakog
Avyia BapBapa, Ayiot Tpyubidg, Axaxt, AAaumpa,
, Agvtepd, Aotpouepitng, AdM, Njoov, Advumio.,
Aevrooia KOKKI[\D/O’Cplmgldl:ll_‘[)aﬂg péroyo, Hnépoc Xoap!yt(’) Nroov,
[Teprotepdva, Pnpordeov, Iépa Opevnig
Appoymotov | -
, Aywog Toyovag, Axpotmptr, Acopatoc, Emokom,
Agpecon , , . . ,
B (B) 05 Epnpm,’Kowrou’, Krokocscn, Momqywmca, Ha?@&a ,
AyyMoideg, Ayio Avva, AleBpkd, Apopora&id, Koro
Adpvoxo Xop1d A/xog, KeAld, Kiowdua, Kitt, Meveob,

EvAotoumov, Opoxivn, [epfoiia, [THda

[Tapov

Avapita, Kodxha, Mavopid, [Téyea, [Toréu, Ztpovumni,
TéAa, Tipn, Tpepbovoa, Todoo




Avyiog Iodvyng Moiovvtag, Aypoknmid, Avayvia,
Apedion, Emokonelo, Epydteg, Kald Xwpid Kinpov,

Agvkosia KAnpov, AvBpodovtag, Mabidtng, Marovvta, Mappapt,
Mévowo, Mitoepd, Opovvra, [Totapid, Zid
, Avyia Nama, Avyopov, Bpucovdec, Aacaxt Ayvoc,
Appoxhotov Agpl')vsm, Aton?cgrgt, Happak{u\/t, Eg’.onﬁpa, Dpévapog
Avytot Avapyvpot, Avdnuov - Ay. O@opdg — [Miatoviokia,
I'(C) 1 Agpecon Kvpideg, [Mapekkinoid, Ieviakompo, ITicoovpt, [THpyoc,
Ymrd-ITapapddo, PacodAa
AbBnaivov, Kopvog, Kopivov, Mocpihmtn, Evho@dyov,
Adpvoxo Opunodeta, [opyd, Tepoepavov, TpovArot, Xolpokottia
Yevddg
Ay. Mopiva Xpvcoyovg, Apapyétn, Apydxa, [dAov,
[Tapov Apovoia, Tvia, KaOnkag, Kavvapiov, [Havayid, I16An
Xpoooyovg, Xtotdg, XoAETpLOL
J— Avoivovrag, l'ordta, Aévela, Evphyov, Kakometpid,
Kopmad, Kanédeg, Kédtow Movy|, [Toltucd
Aepeood Aocydta, Aylo0, Zoovi — Zavatlid, Kaid Xmopto A/cov,
A (D) 1,5 Opodog, ITayva, Tpiuikiivn
Adpvaka A\,/(x(p(oti(x, Zrlr)Yl — }3(1017»11{(’), KoloBacdc, Agdkapa
[Tavo, Mapovi, ToOyvn
[Tapov Avywog I'ewpyrog, Adca-Xiun, Iepiotepava, [opodg
Acvrooia Avyia Mapiva Eyvhdron, ’Aytog’Emcpéwwg, Bvloxid,
E (E) 5 , Ntkntapl, H?T(lpt, Aoy - dAdoov
Agpnecob Avyioc AuPpociog, Atancid
Adpvaxa Ayog Oed66mpog, Ahaptvog, Malwtdc
Agvkooio | Kopakov, Eviidtog, [Talarympt
>t (F) 3 Adpvoxa Ay. BaBatowidg, Od00, Opa
Agpnecob lopoatukn-Entayovea, pacteld Avdonuov
P ['ovpp, I’(akonavayw')mg, Kavvapua, Oikog, @appaxdc,
7(6) 4 fl)tapmon’& : : :
Aepeoobd Avyiog lodvyng Aypov, Aypdg, Kurepoivra,
[Tedévopr, [TAdtpec Katw, Dowi
H (H) 6 Agvkooio | Kaurog, Kdtw ITHpyog




Iopoodsiynota

1. Exmondevticog mov gpydotnke yia 2 ypdvia ota Agdkapa pe £6pa ) Agvkooio
(amdotoon 55 yAu) Oa motwOst:

2X(55x0,1+15+0+1)=16 uovadeg
A NN

Avopévela A

xpoviaL E&abéaio

YIMOUETPOL

2. Exnodevticog movu giye £dpa v Ildpo ko epydotnke yio 1 xpovo oto 1ptBécio
oxoieio g Opovvtag (dvopévela I) pe amdotacn 180 yAp.

1x [ 8+ (180-100) X 0,025 + 1 + 2 + 1] = 14 povédec

/ 1 A AN
ovi 1Béc10
i YALOUETPOL P




